000000000

MATEMATIKA

|zpitna pola 1
Osnovna raven

RESITVE NALOG
IN NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Ponedeljek, 30. avgust 2004

JESENSKI ROK

SPLOSNA MATURA




2 M042-401-1-3

01. Skupaj: 5 tock

y
D C
A
0 1 B =
NarisSane vSe SHIT tOCKE ....c.coveeveririiirieirtiitere ettt ettt ettt ettt se e n e en et e 1 tocka
- . (IBC|+1ADI)-l0B| ..

Nastavek za izra¢un plos¢ine, npr. S =5, =S5 . ali §= 5 ali

S =5 pp T8 o e (*1+1) 2 tocki

2 .

Izracun ploséine § = ?1 ..................................................................................................... 2 toc¢ki

(Le vstavitev pravilnih podatkov ... 1 tocka.)

02. Skupaj: 7 tock
Izradunani ni€li 2, = —1 0 Z, = 3 oo (1+1) 2 tocki
IzraGunani koordinati temena 7' (1, — 2) .covrrereeeeieeneceerererereerererereereeeeeeieeeeeeeen (1+1) 2 tocki
Izracunano, zapisano ali na grafu oznaceno presecisce z ordinatno
. 3 . '

osjo T, [O, —;] (zadosCa tudi y = —%) ........................................................................... 1 tocka

INATISAN GFAT ...ttt sttt ne e se e s e neeeneen (*1+1) 2 tocki
03. Skupaj: 5 tock
1. nacin

Izracun k = % ...................................................................................................................... 2 tocki

(Samo formula za k ali implicitna enacba premice = —2y +7 =0 ... 1 to¢ka.)

KOt (0 = 26, 577 ittt et ettt e et e et e e e et s et s et s e be e bt e e tteebbeerreaaaearaaas 2 to¢ki
(Samo zveza k£ = tan « ... 1 tocka.)
KOt 3 2= 03,437 oottt ettt ettt ettt ettt ettt aeaneeenre e enteens 1 tocka
2 nadin
[zracunana 0dSeKa NA OSEN .........c.ccciiiiiiiiiiiieiie e sttt s aae e ereeeree s 2 tocki
(Prebrana odseka z grafa ... 1 tocka.)
KOt 0 = 26, 5777 ettt ettt ettt e b et e et et e ete e st et e st eaeenseentnasesseentanbeetaeneannens 2 to¢ki

(Uporaba kotnih funkcij za kot «v ... 1 tocka.)
KOt 3 2= 03,437 oottt ettt ettt ettt et ettt et e anreenre e entaens 1 tocka
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04. Skupaj: 5 tock
1. nacin
Preoblikovanje v kvadratno enabo 2% — 2 = 0 ...cocoeouevereeereeeeeeeeeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki
Resitvi kvadratne enacbe 2, = 0 in Z, =1 .ot (*1+1) 2 tocki

(Le razcep ali uporaba formule ... *1 tocka.)
Resitev = 0 ali ugotovitev, da druga reSitev odpade..........cccoeeieiiiniiiiiiiiiiiiiceiceee 1 tocka

2. nacin

Razsirjanje na skupni imenovalec.........c.ccoviiiiiiiiiiieiecteeeee e *1 tocka
2
Preoblikovanje v obliko, npr. % = 0 ettt n e 1 tocka
3 (42 —
Kraj$anje ali iZI0CIteV & = 1 .ooiiiiiiiiiiiii ettt et 1 tocka
Upostevanje, da mora biti Stevec enak O .......c..ccooiiiiiiiiiiiiiiie et *1 tocka
RESIEV = 0 1ottt bbbttt be s et et be i esee b 1 tocka

05. Skupaj: 6 tock

POENOSIAVItEY /UG = @1 = V4% oo 1 tocka
Poenostavitev b/b = b* = \/b_3 .......................................................................................... 1 tocka
TZEACUN 0 A DY 2 2 oo e et e e e e et et e e st e s r et et enner e ranns 1 tocka
Potenciranje (@750)7 = @7 e 1 tocka
Rezultat % ............................................................................................................... (*1+1) 2 tocki

06. SKUPAUJ: 6 to¢k
1. nadin

2008x+2x cosx_zxzo ........................................................................................... 2 tocki
2 2

T T 1 tocka
2 2 2

Resitev: z, = g+ k_zTﬁ; k€ Z (ali enakovreden Zapis)......ccccceceeererrerieieereeenerieneeeeeenns 1 tocka

cos = =0 ali cos[—z]zo ali Ezz—i—kﬂ ............................................................... 1 toc¢ka
2 2 2 2

Ty = T+ 2km; k € Z (ali enakovreden Zapis)........cccoveererirrineneineesccneesreeeeene 1 tocka

2. nacin
Za kvadratno enacbo 2Cos” 4 COS T — 1 = 0 cvoeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e e eereseeeenenenenns 2 tocki
(Ce uposteva formulo za cos 2z = cos® z — sin® z, dobi 1 togko.)

Resitvi kvadratne enacbe: —1, % Al1 TAZCEP .ottt ettt 1 toc¢ka
Ty =T AK2T K € Z e 1 tocka
Ty :g—f—kZT(; B E L e 1 tocka
7 :—§+k2ﬂ; A 1 todka

(Ce v resitvi ni nikjer zapisan k € Z , oditejemo eno tocko od tock, ki so namenjene zapisu
reSitev.)

(Za vse resitve brez periode ... 1 tocka.)

(Ustrezne so tudi resitve, izraZene v stopinjah.)



07.

08.

09.

10.

11.

12.
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Skupaj: 6 tock
IzraGunano srediSte S (3, — 1) i (1+1) 2 tocki
(Le pravilen zacetek racunanja presecisca ali le zapisani koordinati sredisc¢a ... 1 tocka.)
Tzradunan polmer 7 = /10 ali 72 = 10 ...ooovviveeeieeeeeeeeeeeeeeee e, (*1+1) 2 tocki
Enagba kroznice (z —3)” + (y +1)” = 10 (le splosna enacba ... 1 to€ka).........ccooorrrenncs 2 to¢ki
Skupaj: 6 tock
Upostevanje definicije logaritma, npr. 8% = 22 — 3% w..covveovvireieeeeeeeeeeeeeeeeeeveseres s, 1 tocka
Zveza med potenco in korenom 8T = B2 e 1 tocka
Ureditev enacbe 2° — 3% — 4 = 0 ..cooovvivieeceeceeceeeeeeeeeee e 1 tocka
Razcep ali reSevanje po formuli.........oooriiiiiiiiie e *1 tocka
ReSitvi &, =4 N T, = =T oot (1+1) 2 tocki
Skupaj: 6 tock
Zapisano zaporedje 2, 5, 10, 17, 26, 37, 50, 65, 82, 101 ...cccoeieiiiiiiiiiiiiiannne (*1+1) 2 tocki
Vseh moZnih izbir j& 71 = 10 .ccoiiiiiiiiiiiiee ettt 1 tocka
Ugodnih izbir j& 1m0 = 4 .ottt e (*1+1) 2 tocki
REZUIAL P (A) = 0,4 oottt ettt s et ens s s esenens 1 toc¢ka
Skupaj: 6 tock
Izradun potenc imaginarne enote i = —1 in i* = —i ..o, (1+1) 2 tocki
Ureditev, npr. z =1— 3z + (x — 6)1 ali zapis imaginarnega dela ...............c........ (*1+1) 2 tocki
UpoStevanje T 2 = 0 c..oeieeeeieee ettt ettt st e *1 tocka
REZUIAL == 6 .ottt 1 tocka
Skupaj: 7 tock
Zapisan ali upostevan odvod P’ (2) = 327 4 8% 4 € veverevevereeeereeeeeeeeeeeee et 2 tocki
(Za pravilno odvajana dva Clena ... 1 tocka.)
Enacba p’ (2) = 0 in vstavljena abscisa...........cceeuviviverieeieieieinieieneiesesie e (1+*1) 2 tocki
Izraunan KoefiCIENt @ = 5 ...ooouiiiiiiii ettt 1 tocka
Rezultat g, = 18 oo (*1+1) 2 tocki
Skupaj: 7 tock
Narisan graf
Y
T * (1 tocka za vsaj dve tocki od (0, 0), (1, 3), (4, 6)).cccvrinrrrue. 2 to¢ki
4
Zapis S = fSﬁd:p (1 tocka za meji, 1 tocka za integral) .........ccocoevireenrnineeenne (1+1) 2 tocki
0
Izracunan nedolocCeni integral 3 563 4+ C (tudibrez C' ) .coovveeeeiiiieiiiiieirececeeee 1 tocka
2
VSEAVITEV IMIE] - nvteueeieiieieie st eie e et e e ea et e ee e s ee e e s eesseenbese e et e enee st easenteaneanseseeeneenseseeeneeseeane *1 tocka
REZUIAL S == 16 .ottt ettt 1 tocka



